

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 8.9.</b> 23. nedjelja kroz godinu (Mala Gospa)	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + Nikola Kovač, Ana i Ivan, + Stjepan i Slavica Biškup, + Josip Petrić, + Paić Karega Zdravko, + Josip Koprivnjak <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Ivan Plantić, + ob. Plantić i Kučko
<b>Ponedjeljak 9.9.</b> Sv. Petar Klaver	19 h – Vidovec: + ob. Krklec, Hruškar i Lukač
<b>Utorak 10.9.</b> Nikola Tolentinski	19 h – Vidovec: + Franjo i Ana Koren
<b>Srijeda 11.9.</b> Adelfo, Bonaventura	19 h - Nedeljanec: na nakanu jedne obitelji
<b>Četvrtak 12.9.</b> Presveto Ime Marijino	19 h – Vidovec: + ob. Cikač, Benčić, Koprek, Težak, + Marijana Košić, + Anđelko Cepanec – <b>nakon svete Mise euharistijsko klanjanje</b>
<b>Petak 13.9.</b> Sv. Ivan Zlatousti	19 h – Vidovec: + Blaž i Josip Pozder
<b>Subota 14.9.</b> Uzvišenje Svetog Križa	8 h – Vidovec: + Ljubica i Franjo Bunić i za sretan porod 11 h – Vidovec – KRŠTENJE: Laura Flegar
<b>Nedjelja 15.9.</b> 24. nedjelja kroz godinu (Zaziv Duha Svetoga)	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + Juraj Jambrošić <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Dragutin Novak

U rujnu su sve mise popunjene. U listopadu ima još 4 slobodna termina.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec  
Trg Svetog Vida 6, 42205 Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: [zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr](mailto:zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr)

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

**23. nedjelja kroz godinu (B)**

Godište XX.

8. rujna 2024.

Broj 36

### Nedjeljno evanđelje - Mk 7,31-37

*U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« – to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No, što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«*

Kada nas se neki događaj ili situacija posebno dojmi često kažemo: ovo me je dirnulo. U takvim slučajevima ne ostajemo u pravilu hladni jer se u našoj nutrini nešto pokrenulo, to često ima posljedice za naš život. Kada sam istinski dirnut u srce, tada često mnogo toga gledam drukčijim očima, ponašam se drukčije u određenim situacijama, ništa više nije onakvo kakvo je bilo prije tog što me dirnulo. Biti dirnut – tema je današnjeg evanđeoskog odlomka. To Isusovo doticanje radikalno mijenja život ovog gluhog mucavca: može čuti i govoriti. Ova scena može biti važna i imati posljedice i za naš osobni život. Nije li i naš život često sličan životu gluhog mucavca? Nismo li i mi često gluhi na Božju riječ, ne prečujemo li što nam želi reći, već stavljamo svoje vlastite interese i taštinu u prvi plan? Nismo li i mi ponekad kao nijemi te zbog pomanjkanja vjere nesposobni na riječ Božju odgovoriti, riječ Božju pred drugima posvjedočiti, navijestiti Radosnu vijest? U takvim situacijama evanđelje nam poručuje: i mi možemo biti izliječeni od gluhoće i njemoće ukoliko dozvolimo da nas Isus stvarno dirne u središte našeg bića.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

Budući da škola započinje u ponedjeljak 9. rujna, **Zaziv Duha Svetoga** prigodom početka školske i vjeronaučne godine, bit će u **nedjelju 15. rujna 2024. u 11 sati**. Od srca pozivam ravnatelja škole, sve učitelje i vjeroučitelje a osobito sve roditelje da doprate svoju djecu na nedjeljnu misu. Zatražit ćemo svjetlo i snagu Duha Svetoga kako bi nova školska i vjeronaučna godina bila uspješna i blagoslovljena dobrim plodovima. Djeca koja žele a osobito prvašići neka ponesu sa sobom svoje **školske torbe** koje ćemo staviti pred oltar i na kraju mise ih blagosloviti.

**Svakog četvrtka** nakon večernje svete mise imat ćemo **Euharistijsko klanjanje**. Ukoliko će četvrtkom biti kakav blagdan ili svetkovina, onda klanjanja neće biti. Želimo kao župna zajednica svakog četvrtka Isusu prisutnom pod euharistijskim prilikama kruha iskazati čast i moliti na svoje osobne nakane, za duhovni napredak naše župe, za Crkvu i čitav svijet.

**Novi raspored svetih misa:** kao što je već najavljeno, nedjeljne svete mise bit će:

**7.30 h** – Vidovec – Župna misa

**9.30 h** – Nedeljanec

**11.00 h** – Vidovec

**Večernje svete mise od 1. listopada biti će u 18 sati.**

## NAJAVE ZA SLJEDEĆI TJEDAN

U tjednu koji je pred nama slavimo važne spomendane i blagdane.

U četvrtak je spomendan **Presvetog Imena Blažene Djevice Marije**. Tradicionalno proštenje u Radovanu, u župi Margečan, bit će u nedjelju, 15. rujna.

U petak slavimo spomendan **Sv. Ivana Zlatoustog**, biskupa i crkvenog naučitelja, jednog od četvorice velikih istočnih crkvenih otaca iz 5. st.

U subotu je **blagdan Uzvišenja Svetoga Križa**. Spominjemo se i častimo križ Kristov koji je simbol našeg spasenja.

### Običan župnik

Ako propovijeda glasno i razgovjetno, oni koji sve kritiziraju vele: Stalno galami!

Ako propovijeda dugo, kažu: Uf, kako nas gnjavi!

Ako propovijeda kratko, opet vele: Nije se spremio!

Ako posjećuje ljude, vele: Nikad nije kod kuće!

Ako je stalno u župnom uredu, vele: Kod kuće je i ništa ne radi!

Ako vozi dobar auto, neki vele: Pun je svjetovnog duha!

Ako uopće nema auta, vele: Staromodan je i ne ide u korak s vremenom!

Ako je mlad, vele: Nema iskustva! Ako je pak star, vele: Za mirovinu je!

### Savršeni župnik

Savršeni župnik propovijeda točno deset minuta. Pritom oštro osuđuje sve grijeha, ali tako da se nitko ne osjeća povrijeđenim.

Radi od ranoga jutra do ponoći, ali uvijek je svjež i odmoren.

Star je 29 godina, a ima 40 godina iskustva. Uz to još dobro izgleda.

Savršeni župnik dnevno posjeti desetak obitelji i bolesnika, ali je uvijek u župnom uredu kad ga netko treba.

Savršeni župnik u svemu sluša savjet svoga župnoga vijeća, a donosi samostalne odluke na opće zadovoljstvo svih župljana.

**Savršeni župnik obično živi u susjednoj župi.**

## NOVI ŽUPLJANIN

U četvrtak 5. rujna rodio se **Jakov Rožić**. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji!

## NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Marija Ris**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

## OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Dragica Bolšec, Vidovec = 50 €

Ob. Simon, Vidovec = 50 €

Jedna obitelj, Nedeljanec = 200 €

Stjepan Buhin, Vidovec = 50 €

Nada Serini, Šijanec = 50 €